大家好,今天给各位分享鸡蛋期货暴涨的一些知识,其中也会对鸡蛋期货暴涨进行解释,文章篇幅可能偏长,如果能碰巧解决你现在面临的问题,别忘了关注本站,现在就马上开始吧!

本文目录

- 1. 鸡蛋价格跌回4元时代,为何蛋价会下跌?后期还会涨吗?
- 2. 鸡蛋价格上涨,蛋品该如何操作?
- 3. 鸡蛋日后价格?
- 4. 鸡蛋什么时候能涨价?

鸡蛋价格跌回4元时代,为何蛋价会下跌?后期还会涨吗?

鸡蛋价格跌回4元时代,为何蛋价会下跌?后期还会涨吗?

谢谢悟空小秘书的邀请

鸡蛋价格是有一定规律的,鸡的产蛋量高,价格就下降,产蛋量低,社会需求量大价格就会上升。一般每年的春季日照时间延长,温度上升,农村养殖的鸡群产蛋开始回升,产蛋逐步增加,进入产蛋旺季,形成一个产蛋率的高峰,养殖场光线、温度、饲料等饲养管理条件全年是均衡,气候影响最大的是农村的三养鸡。农村散养鸡大量产蛋,社会鲜蛋供大于求,价格下降,这是一年中的第一次下降。

夏季环境温度逐渐升高,农村散养鸡食欲减退,鸡产蛋减少。中秋节各个地方制作月饼消耗大量的鸡蛋,所以一般在中秋节前一个月是一年中鸡蛋价格最高的阶段。中秋节过后,鸡蛋价格第二次下降,一直到12月初。

夏至节气后白天逐渐缩短,黑夜逐渐延长,到秋季日照缩短,天气逐渐凉爽,农村 土鸡开始更换羽毛产蛋进行降低甚至停产。冬季气温低,日照短,产蛋量减少。每 年元旦前一个月左右鸡蛋价格回升,到春节前达到一年中的第二次价格高峰。

现在是年初孵化的蛋鸡进入了产蛋的季节,弥补了养殖场和农村蛋鸡秋季换羽毛产蛋减少量。又没有什么节假日消耗大量的鸡蛋,因此鸡蛋价格就会下降。这个价格维持不了多久,因为元旦、春节即将来临,鸡蛋又到了消耗量增加的阶段,鸡蛋价格适当上升,,到春节前达到最高价格,然后又下降。然后又是一个新的蛋周期。

这是本人的一点较粗浅的看法。

养鸡的朋友们在生产实践中存在什么问题,有什么难题就提出来,我们共同研究解

决,三个臭皮匠赛过诸葛亮,你说是不是这个道理?

更多更实用的养殖技术、饲料制作、种植技术,请关注老周说三农,咱们共同探讨。 。

鸡蛋价格上涨,蛋品该如何操作?

谢谢邀请。

我想你要表达的意思是鸡蛋价格持续上涨,面对原料成本的大幅增加,蛋品深加工企业该怎么操作。

据了解,6月份主产区鸡蛋收购均价最低在3.4元/斤,目前价格在5元/斤,累计涨幅47.06%。虽然相比猪肉价格超过100%的涨幅,鸡蛋的表现是小巫见大巫,但对于蛋品深加工企业来说原材料成本增加近50%,确实压力山大。

那么蛋品深加工企业该如何化解呢》

- 1、鸡蛋是能在大商所交易的期货品种,蛋品深加工企业可以通过套期保值或者场外期权交易锁定鸡蛋的成本,从而有效避免鸡蛋价格大幅上涨给企业带来的成本压力。
- 2、开发新的附加值更高的产品。只要售价能提高,成本的上升就不再是个事了。比如在传统的蛋粉、蛋液,或者卤蛋、松花蛋之外,做鸡蛋干、鸡蛋肠等休闲食品。
 - 3、内部挖潜增效,降低成本。
 - 4、适当涨价。鸡蛋价格涨幅巨大,你的下游客户也会理解。

总之,如果上述4条措施能落实到位,将有效对冲鸡蛋价格大幅上涨给蛋品深加工企业带来的成本压力。

鸡蛋日后价格?

1.蛋鸡存栏有所恢复,但与历史最高水平仍有一定差距从在产蛋鸡存栏和蛋鸡总存栏情况来看,2015年以来全国蛋鸡存栏有所恢复,但与2012、2013年的水平比仍有一定的差距。相关机构的监测数据显示,2016年8月,全国在产蛋鸡存栏量为12.46亿只,较7月减少0.32%,同比增加8.86%;全国蛋鸡总存栏量为14.94亿只,较

- 7月减少2.46%,同比增加3.90%;8月份,全国育雏鸡补栏较7月大幅减少19.41%,同比增加3.87%。
- 2.春节前现货高点大概率不会低于3.3元/斤鸡蛋价格的季节性走势较为明显,每年的9、10月份受蛋鸡产蛋率低、中秋国庆双节提振,一般是年内最高点;1、2月份受春节需求拉动影响,一般是年内次高点;5、6月份受供应增加影响,一般是年内低点。从最近5年春节前鸡蛋现货的数据来看,以基准交割地山东德州为例,除了2012年节日期间鸡蛋现货低于3.5元/斤以外,其余时间鸡蛋现货价格均在3.5元/斤以上。鸡蛋春节备货一般自节前1个多月开始,从近5年10月-次年1月的鸡蛋现货走势来看,除2012年(2012年蛋鸡存栏持续创历史新高)、2015年(2014年上半年出现"火箭蛋"行情,养殖利润创历史新高,蛋鸡快速补栏,下半年供应偏紧有所缓解)以外,其余年份鸡蛋现货均以小幅上涨为主。鉴于今年鸡蛋存栏增加和我们对全国的养殖户、贸易商的调研,今年春节前鸡蛋现货价格可能不及去年,但大概率不会低于3.3元/斤。从目前的现货情况来看,国庆节后鸡蛋现货价格止跌上涨。目前鸡蛋主产区山东德州3.20元/斤,河北石家庄3.11元/斤,河南商丘3.20元/斤,江苏南通3.15元/斤,辽宁大连3.04元/斤;鸡蛋主销区广东广州3.55元/斤;北京3.48元/斤,上海3.24元/斤。节后鸡蛋现货价格上涨幅度超预期,对期货盘面也有所提振。
- 3.11月底前鸡蛋期货均有一波小幅上涨行情从鸡蛋期现走势来看,鸡蛋期货走势一般比现货提早一个月左右,第二季度鸡蛋期货一般贴水现货,第三季度鸡蛋期货一般升水现货,第四季度鸡蛋期现基本维持平水状态。从鸡蛋期货的季节性走势来看,鸡蛋期货自2013年上市以来,11月底主力合约换月之前鸡蛋期货均有一波小幅上涨行情,只是启动时间的早晚不同,由于今年春节在1月底,比往年偏早,鸡蛋期货启动上涨的时间也可能较往年提前。
- 4.空头获利了结,技术上有修复的需要从资金面来看,鸡蛋主力1701合约成交量和持仓量基本在8月份见顶,期价对应在3400附近的平台上持续震荡了近一个月,而期价从3900一路下跌,空头获利了结的意愿比较强,随后期价再下一个平台,到3200附近下跌能力不足,空头继续减仓,自9月28日开始,空头一路减仓,鸡蛋持仓量下降5万多手,占总持仓的27%左右。分析多空心理,目前鸡蛋期货与现货基本平水,鸡蛋现货春节前必有一涨,根据前述分析,若春节前鸡蛋现货价格在3.3元/斤,鸡蛋期货在3500一线是比较合理的水平,3300以下多头已经具有安全边际,不担心被套,并且今年春节比往年偏早,鸡蛋1701交割是在春节备货时期,现货价格不会很低,多头接货意愿比较强;而空头前期已经获利较多,再往下安全边际比较低,3300以下空头做空意愿不足,除非弹到3500以上部分空头才有做空的动力。从技术面来看,经过前期的持续下跌,近期鸡蛋期货止跌反弹,KDJ转为多头排列格局,均线系统也逐渐转多,鸡蛋期货技术上转多。

5.结论观点总体来说,鸡蛋供应有所增加,现货价格春节前行情可能不及往年,但从往年春节前鸡蛋现货价格来看,受春节备货提振,鸡蛋现货总有一涨,鸡蛋期货走势一般较现货提早一个月左右,今年春节较往年偏早,鸡蛋期货启动上涨行情也可能比往年提前。国庆节后鸡蛋现货止跌上涨,上涨幅度超预期,鸡蛋期货在3200附近支撑较强,空头继续打压的动力不足,春节前鸡蛋现货大概率不会低于3.3元/斤,鸡蛋期货多头在3300以下具有做多的安全边际。近期空头获利了结意愿较强,鸡蛋持仓量持续下降,鸡蛋期货止跌反弹,预计仍有反弹空间,目前位置空头入场动力不足。操作上,逢低做多鸡蛋期货1701合约,第一目标位3500-3600元/500千克;套利方面,多鸡蛋1701空鸡蛋1705合约逢低入场,第一目标位300元/500千克。风险点:豆粕、玉米价格大幅下跌,饲料成本下降,拖累鸡蛋现货和期货价格。

鸡蛋什么时候能涨价?

在本年鸡蛋报价一落千丈,面临最大挑战的仍是养鸡户,亏得最多的也是养鸡户了 ,因为鸡蛋长时间出售不出去的,就会成为"坏蛋"了。按照如今鸡蛋出售商所说 的:如今鸡蛋批发的话是两块六,进货如今是两块三,赢利很低;而按照如今养鸡户 所说的:45斤一箱的话,一箱还赔20块钱左右,明白人一看就知道苦的到底是谁了 。鸡蛋真成了本年的"坏蛋"了,鸡蛋报价乃至落在了许多蔬菜的后边,像菜心、 豆角、青瓜这么的蔬菜报价早走在鸡蛋前面了。受H7N9禽流感的影响,虽然蛋价 非常诱人,可是前来采购鸡蛋的市民并不多见。并且鸡蛋的零售价现已比西红柿的 零售价低了。许多花费者都在思考同一个问题,在炒菜的时分,到底是多放些鸡蛋 仍是多放点西红柿, 西红柿那么贵, 鸡蛋才两块钱一斤乃至还有一块多的。据了解 , 从本年春节前开端, 鸡蛋报价就呈现跌落趋势, 前阵子现已突破了十年来的最低 价(1.98元/斤),跟从前同期相比,如今的蛋价每斤整整跌了1块多钱。本来致使 鸡蛋降价的首要原因是:因为蛋鸡存栏量过多,其间从2014年开端,蛋鸡饲养职业 现已接连三年处于盈利状况,养鸡户的补栏热心一向对比高,这就致使存栏量不断 添加,造成了如今鸡蛋产能过剩的局面。另外有业内人士透露,在短时间内鸡蛋价 格仍然还会有较小的下跌,养鸡户已经开始亏损经营,看谁能坚持到最后了。随着 "五一"节,鸡蛋消量有所回升,价格还处于低位。但是,我们要面对的是, 一"过后气温逐渐升高,鸡蛋等高热量的消费随之减少,鸡蛋的价格仍将维持稳中 偏弱的走势。估计未来1到2个月内鸡蛋价格还是会比较便宜,只能等到7月下旬开 始,受中秋节等很多因素的拉动,鸡蛋价格才有明显上涨的可能了。最后提醒广大 养殖户,不管大型还是小型的养殖规模,都要事先了解好这个市场的需求,不能盲 目生产,过度补栏,适当时候要淘汰老鸡,不断补充新陈代谢,保持市场正常运作 ,这样才能才能保住鸡蛋的价格。

关于本次鸡蛋期货 暴涨和鸡蛋期货暴涨的问题分享到这里就结束了,如果解决了您的问题,我们非常高兴。